
２　生活状況と生活実態

２－問１．あなたの住まいの近くに緑はありますか
　
合
　
　
　
計

充
分
に
あ
る

尐
し
は
あ
る

あ
ま
り
な
い

ほ
と
ん
ど
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 964 592 303 46 13 1 9
100.0% 61.4% 31.4% 4.8% 1.3% 0.1% 0.9% 93.8%

男性 396 252 122 16 4 1 1
100.0% 63.6% 30.8% 4.0% 1.0% 0.3% 0.3% 94.9%

女性 559 338 179 29 9 0 4
100.0% 60.5% 32.0% 5.2% 1.6% 0.0% 0.7% 93.2%

無回答 9 2 2 1 0 0 4
100.0% 22.2% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 44.4% 80.0%

２－問２．あなたの住まいの近くに公園はありますか
　
合
　
　
　
計

充
分
に
あ
る

尐
し
は
あ
る

あ
ま
り
な
い

ほ
と
ん
ど
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 964 310 410 107 121 9 7
100.0% 32.2% 42.5% 11.1% 12.6% 0.9% 0.7% 75.9%

男性 396 130 173 46 45 2 0
100.0% 32.8% 43.7% 11.6% 11.4% 0.5% 0.0% 76.9%

女性 559 179 235 60 75 7 3
100.0% 32.0% 42.0% 10.7% 13.4% 1.3% 0.5% 75.4%

無回答 9 1 2 1 1 0 4
100.0% 11.1% 22.2% 11.1% 11.1% 0.0% 44.4% 60.0%

２－問３．あなたは、日ごろ、隣近所で子どもの声を耳にすることがありますか
　
合
　
　
　
計

ほ
と
ん
ど
毎
日
の

よ
う
に
耳
に
す
る

と
き
ど
き
耳
に
す

る あ
ま
り
耳
に
し
な

い 耳
に
し
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 964 354 389 176 31 8 6
100.0% 36.7% 40.4% 18.3% 3.2% 0.8% 0.6% 78.2%

男性 396 143 165 71 12 5 0
100.0% 36.1% 41.7% 17.9% 3.0% 1.3% 0.0% 78.8%

女性 559 211 222 102 19 3 2
100.0% 37.7% 39.7% 18.2% 3.4% 0.5% 0.4% 78.2%

無回答 9 0 2 3 0 0 4
100.0% 0.0% 22.2% 33.3% 0.0% 0.0% 44.4% 40.0%
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２－問４．あなたは、何か困ったことがあるとき、相談したり、助け合ったりすることのできる人が隣近所にいますか
　
合
　
　
　
計

い
　
る

い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 964 544 345 68 7
100.0% 56.4% 35.8% 7.1% 0.7% 61.2%

男性 396 193 166 36 1
100.0% 48.7% 41.9% 9.1% 0.3% 53.8%

女性 559 349 176 32 2
100.0% 62.4% 31.5% 5.7% 0.4% 66.5%

無回答 9 2 3 0 4
100.0% 22.2% 33.3% 0.0% 44.4% 40.0%

　
合
　
　
　
計

よ
く
あ
る

と
き
ど
き
あ
る

な
　
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 964 54 148 751 3 8
100.0% 5.6% 15.4% 77.9% 0.3% 0.8% 21.2%

男性 396 24 60 310 1 1
100.0% 6.1% 15.2% 78.3% 0.3% 0.3% 21.3%

女性 559 30 86 438 2 3
100.0% 5.4% 15.4% 78.4% 0.4% 0.5% 20.9%

無回答 9 0 2 3 0 4
100.0% 0.0% 22.2% 33.3% 0.0% 44.4% 40.0%

　
合
　
　
　
計

あ
　
る

な
　
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 964 733 226 1 4
100.0% 76.0% 23.4% 0.1% 0.4% 76.4%

男性 396 327 69 0 0
100.0% 82.6% 17.4% 0.0% 0.0% 82.6%

女性 559 403 155 1 0
100.0% 72.1% 27.7% 0.2% 0.0% 72.2%

無回答 9 3 2 0 4
100.0% 33.3% 22.2% 0.0% 44.4% 60.0%

２－問５．あなたは、日常生活の中で、外国人と会話をしたり、一緒に何かをしたりするなどの交流がありますか

２－問６．あなたは、ここ１年程度の間に病院や健診機関などで健康診断を受けたことがありますか
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３　生活上の体験と経験

　
合
　
　
　
計

あ
　
る

な
　
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 964 836 120 3 5
100.0% 86.7% 12.4% 0.3% 0.5% 87.4%

男性 396 342 54 0 0
100.0% 86.4% 13.6% 0.0% 0.0% 86.4%

女性 559 490 65 3 1
100.0% 87.7% 11.6% 0.5% 0.2% 88.3%

無回答 9 4 1 0 4
100.0% 44.4% 11.1% 0.0% 44.4% 80.0%

　
合
　
　
　
計

あ
　
る

な
　
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 964 351 602 5 6
100.0% 36.4% 62.4% 0.5% 0.6% 36.8%

男性 396 125 268 2 1
100.0% 31.6% 67.7% 0.5% 0.3% 31.8%

女性 559 224 331 3 1
100.0% 40.1% 59.2% 0.5% 0.2% 40.4%

無回答 9 2 3 0 4
100.0% 22.2% 33.3% 0.0% 44.4% 40.0%

３－問９．あなたは、ここ１年程度の間に、図書館を利用しましたか
　
合
　
　
　
計

利
用
し
た

利
用
し
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 963 390 566 1 6
100.0% 40.5% 58.8% 0.1% 0.6% 40.8%

男性 396 152 243 0 1
100.0% 38.4% 61.4% 0.0% 0.3% 38.5%

女性 558 237 319 1 1
100.0% 42.5% 57.2% 0.2% 0.2% 42.6%

無回答 9 1 4 0 4
100.0% 11.1% 44.4% 0.0% 44.4% 20.0%

３－問７．あなたは、ここ１年程度の間に、市内の神社・仏閣やその他の史跡を訪れたことがありますか

３－問８．あなたは、ここ１年程度の間に、市内で開催された文化的イベントに訪れたことがありますか
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３－問10．あなたは、ここ１年程度の間に、自治会や町内会の活動などに参加しましたか
　
合
　
　
　
計

数
多
く
参
加
し
た

尐
し
、

参
加
し
た

参
加
し
な
か
っ

た

自
治
会
・
町
内
会

に
は
加
入
し
て
い

な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 964 91 299 493 63 12 6
100.0% 9.4% 31.0% 51.1% 6.5% 1.2% 0.6% 41.2%

男性 396 36 117 206 32 5 0
100.0% 9.1% 29.5% 52.0% 8.1% 1.3% 0.0% 39.1%

女性 559 55 180 285 30 7 2
100.0% 9.8% 32.2% 51.0% 5.4% 1.3% 0.4% 42.7%

無回答 9 0 2 2 1 0 4
100.0% 0.0% 22.2% 22.2% 11.1% 0.0% 44.4% 40.0%

３－問11．あなたは、日常生活の中で、運動を行っていますか
　
合
　
　
　
計

行
っ

て
い
る

行
っ

て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 964 477 469 14 4
100.0% 49.5% 48.7% 1.5% 0.4% 50.4%

男性 396 219 173 4 0
100.0% 55.3% 43.7% 1.0% 0.0% 55.9%

女性 559 255 294 10 0
100.0% 45.6% 52.6% 1.8% 0.0% 46.4%

無回答 9 3 2 0 4
100.0% 33.3% 22.2% 0.0% 44.4% 60.0%

３－問12．あなたは、鎌倉らしい景観を守るため、保存のための行動をしていますか
　
合
　
　
　
計

い
つ
も
し
て
い
る

時
々
し
て
い
る

あ
ま
り
し
て
い
な

い し
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 964 26 106 206 608 12 6
100.0% 2.7% 11.0% 21.4% 63.1% 1.2% 0.6% 14.0%

男性 396 9 35 81 268 3 0
100.0% 2.3% 8.8% 20.5% 67.7% 0.8% 0.0% 11.2%

女性 559 17 71 124 336 9 2
100.0% 3.0% 12.7% 22.2% 60.1% 1.6% 0.4% 16.1%

無回答 9 0 0 1 4 0 4
100.0% 0.0% 0.0% 11.1% 44.4% 0.0% 44.4% 0.0%
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３－問13．あなたは、日常生活の中で、環境にやさしい行動に心がけていますか
　
合
　
　
　
計

い
つ
も
心
が
け
て

い
る

時
々
は
心
が
け
て

い
る

あ
ま
り
心
が
け
て

い
な
い

心
が
け
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 964 392 461 79 21 5 6
100.0% 40.7% 47.8% 8.2% 2.2% 0.5% 0.6% 89.5%

男性 396 144 185 50 13 2 2
100.0% 36.4% 46.7% 12.6% 3.3% 0.5% 0.5% 83.9%

女性 559 248 272 28 8 3 0
100.0% 44.4% 48.7% 5.0% 1.4% 0.5% 0.0% 93.5%

無回答 9 0 4 1 0 0 4
100.0% 0.0% 44.4% 11.1% 0.0% 0.0% 44.4% 80.0%

３－問14．あなたは、日常生活の中で、ごみの発生抑制に取り組んでいますか
　
合
　
　
　
計

い
つ
も
取
り
組
ん

で
い
る

時
々
取
り
組
ん
で

い
る

あ
ま
り
取
り
組
ん

で
い
な
い

取
り
組
ん
で
い
な

い わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 964 360 444 122 30 4 4
100.0% 37.3% 46.1% 12.7% 3.1% 0.4% 0.4% 84.1%

男性 396 113 190 70 20 3 0
100.0% 28.5% 48.0% 17.7% 5.1% 0.8% 0.0% 77.1%

女性 559 247 250 51 10 1 0
100.0% 44.2% 44.7% 9.1% 1.8% 0.2% 0.0% 89.1%

無回答 9 0 4 1 0 0 4
100.0% 0.0% 44.4% 11.1% 0.0% 0.0% 44.4% 80.0%

３－問15．あなたは、ここ１年程度の間に、市立小中学校で行われた教育活動に参加したことがありますか
　
合
　
　
　
計

あ
　
る

な
　
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 963 163 786 9 5
100.0% 16.9% 81.6% 0.9% 0.5% 17.2%

男性 396 48 345 3 0
100.0% 12.1% 87.1% 0.8% 0.0% 12.2%

女性 558 113 439 5 1
100.0% 20.3% 78.7% 0.9% 0.2% 20.5%

無回答 9 2 2 1 4
100.0% 22.2% 22.2% 11.1% 44.4% 50.0%
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３－問16．あなたは、これまでに青尐年育成活動に参加したことがありますか
　
合
　
　
　
計

あ
　
る

な
　
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 964 165 788 6 5
100.0% 17.1% 81.7% 0.6% 0.5% 17.3%

男性 396 56 336 2 2
100.0% 14.1% 84.8% 0.5% 0.5% 14.3%

女性 559 106 446 4 3
100.0% 19.0% 79.8% 0.7% 0.5% 19.2%

無回答 9 3 6 0 0
100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3%

３－問17．あなたは、「鎌倉ブランド」の農水産物を知っていますか
　
合
　
　
　
計

知
っ

て
い
て
、

購

入
し
て
い
る

知
っ

て
い
る
が
、

購
入
し
た
こ
と
は

な
い

知
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 964 462 181 312 9
100.0% 47.9% 18.8% 32.4% 0.9% 67.3%

男性 396 146 82 164 4
100.0% 36.9% 20.7% 41.4% 1.0% 58.2%

女性 559 310 97 147 5
100.0% 55.5% 17.4% 26.3% 0.9% 73.5%

無回答 9 6 2 1 0
100.0% 66.7% 22.2% 11.1% 0.0% 88.9%

３－問18．あなたは、ここ１年程度の間に、買い物のトラブルにあったことがありますか
　
合
　
　
　
計

あ
　
る

な
　
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 964 68 881 9 6
100.0% 7.1% 91.4% 0.9% 0.6% 7.2%

男性 396 28 362 3 3
100.0% 7.1% 91.4% 0.8% 0.8% 7.2%

女性 559 39 511 6 3
100.0% 7.0% 91.4% 1.1% 0.5% 7.1%

無回答 9 1 8 0 0
100.0% 11.1% 88.9% 0.0% 0.0% 11.1%
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合
　
　
　
計

あ
　
る

な
　
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 964 104 836 22 2
100.0% 10.8% 86.7% 2.3% 0.2% 11.1%

男性 396 39 347 8 2
100.0% 9.8% 87.6% 2.0% 0.5% 10.1%

女性 559 65 480 14 0
100.0% 11.6% 85.9% 2.5% 0.0% 11.9%

無回答 9 0 9 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

　
合
　
　
　
計

万
全
の
備
え
を
し

て
い
る

充
分
と
は
言
え
な

い
が
行
っ

て
い
る

ほ
と
ん
ど
行
っ

て

い
な
い

ま
っ

た
く
行
っ

て

い
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 964 20 643 248 50 3
100.0% 2.1% 66.7% 25.7% 5.2% 0.3% 69.0%

男性 396 9 251 113 22 1
100.0% 2.3% 63.4% 28.5% 5.6% 0.3% 65.8%

女性 559 11 387 131 28 2
100.0% 2.0% 69.2% 23.4% 5.0% 0.4% 71.5%

無回答 9 0 5 4 0 0
100.0% 0.0% 55.6% 44.4% 0.0% 0.0% 55.6%

　
合
　
　
　
計

あ
　
る

な
　
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 964 91 863 8 2
100.0% 9.4% 89.5% 0.8% 0.2% 9.5%

男性 396 35 354 5 2
100.0% 8.8% 89.4% 1.3% 0.5% 9.0%

女性 559 56 500 3 0
100.0% 10.0% 89.4% 0.5% 0.0% 10.1%

無回答 9 0 9 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３－問19．あなたは、ここ１年程度の間に、人権侵害の現場を見聞きしたり、直接、人権侵害を受けたことがありますか

３－問20．あなたは、電気、ガス、水道などの供給が止まってしまった場合など、非常時における備えを行っていますか

３－問21．あなたは、鎌倉市の会議やシンポジウムに参加したりまちづくりの活動にかかわったりしたことがありますか
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４　生活に関する意識

　
合
　
　
　
計

賛
　
成

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
賛
成

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
反
対

反
　
対

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 964 54 333 261 181 127 8
100.0% 5.6% 34.5% 27.1% 18.8% 13.2% 0.8% 46.7%

男性 396 32 165 86 59 51 3
100.0% 8.1% 41.7% 21.7% 14.9% 12.9% 0.8% 57.6%

女性 559 21 165 172 121 75 5
100.0% 3.8% 29.5% 30.8% 21.6% 13.4% 0.9% 38.8%

無回答 9 1 3 3 1 1 0
100.0% 11.1% 33.3% 33.3% 11.1% 11.1% 0.0% 50.0%

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

尐
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 964 79 447 214 69 151 4
100.0% 8.2% 46.4% 22.2% 7.2% 15.7% 0.4% 65.0%

男性 396 37 188 83 30 54 4
100.0% 9.3% 47.5% 21.0% 7.6% 13.6% 1.0% 66.6%

女性 559 41 256 130 37 95 0
100.0% 7.3% 45.8% 23.3% 6.6% 17.0% 0.0% 64.0%

無回答 9 1 3 1 2 2 0
100.0% 11.1% 33.3% 11.1% 22.2% 22.2% 0.0% 57.1%

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

尐
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 964 75 355 321 143 65 5
100.0% 7.8% 36.8% 33.3% 14.8% 6.7% 0.5% 48.1%

男性 396 36 155 116 66 21 2
100.0% 9.1% 39.1% 29.3% 16.7% 5.3% 0.5% 51.2%

女性 559 38 196 203 76 43 3
100.0% 6.8% 35.1% 36.3% 13.6% 7.7% 0.5% 45.6%

無回答 9 1 4 2 1 1 0
100.0% 11.1% 44.4% 22.2% 11.1% 11.1% 0.0% 62.5%

４－問22．「男性は外で働き、女性は家庭を守るべき」という考えについてどのように思いますか

４－問23．あなたは、10年前と比べて、まちなかの散乱ごみが尐なくなり、まちがきれいになったと思いますか

４－問24．鎌倉市では、市内の各家庭から最寄の駅まで円滑かつ快適に通勤・通学できる環境が整っていると思いますか
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合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

尐
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 964 207 440 263 45 5 4
100.0% 21.5% 45.6% 27.3% 4.7% 0.5% 0.4% 67.7%

男性 396 86 178 108 17 4 3
100.0% 21.7% 44.9% 27.3% 4.3% 1.0% 0.8% 67.9%

女性 559 119 258 152 28 1 1
100.0% 21.3% 46.2% 27.2% 5.0% 0.2% 0.2% 67.7%

無回答 9 2 4 3 0 0 0
100.0% 22.2% 44.4% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

　
合
　
　
　
計

と
て
も
感
じ
る

尐
し
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 964 7 104 413 297 135 8
100.0% 0.7% 10.8% 42.8% 30.8% 14.0% 0.8% 13.5%

男性 396 3 45 164 125 53 6
100.0% 0.8% 11.4% 41.4% 31.6% 13.4% 1.5% 14.2%

女性 559 3 59 245 169 81 2
100.0% 0.5% 10.6% 43.8% 30.2% 14.5% 0.4% 13.0%

無回答 9 1 0 4 3 1 0
100.0% 11.1% 0.0% 44.4% 33.3% 11.1% 0.0% 12.5%

４－問27．あなたは、10年前と比べて、市内の川の水がきれいになったと思いますか
　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

尐
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 964 75 350 212 60 261 6
100.0% 7.8% 36.3% 22.0% 6.2% 27.1% 0.6% 61.0%

男性 396 35 154 83 26 94 4
100.0% 8.8% 38.9% 21.0% 6.6% 23.7% 1.0% 63.4%

女性 559 40 192 127 33 165 2
100.0% 7.2% 34.3% 22.7% 5.9% 29.5% 0.4% 59.2%

無回答 9 0 4 2 1 2 0
100.0% 0.0% 44.4% 22.2% 11.1% 22.2% 0.0% 57.1%

４－問25．ここ１年程度の間に、歩いている時に、自動車が通過することで身の危険を感じたことがありますか

４－問26．あなたは、10年前と比べて、鎌倉市内に快適に歩いたり安心して自転車に乗れる道がふえてきたと感じますか
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合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

尐
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 964 67 396 172 76 244 9
100.0% 7.0% 41.1% 17.8% 7.9% 25.3% 0.9% 65.1%

男性 396 28 161 79 26 97 5
100.0% 7.1% 40.7% 19.9% 6.6% 24.5% 1.3% 64.3%

女性 559 38 233 91 48 145 4
100.0% 6.8% 41.7% 16.3% 8.6% 25.9% 0.7% 66.1%

無回答 9 1 2 2 2 2 0
100.0% 11.1% 22.2% 22.2% 22.2% 22.2% 0.0% 42.9%

５　鎌倉市の取組に関する意識

５－問29．あなたは、鎌倉市の「平和都市宣言」を知っていますか
　
合
　
　
　
計

あ
　
る

な
　
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 964 206 395 359 4
100.0% 21.4% 41.0% 37.2% 0.4% 62.6%

男性 396 86 162 147 1
100.0% 21.7% 40.9% 37.1% 0.3% 62.8%

女性 559 116 231 209 3
100.0% 20.8% 41.3% 37.4% 0.5% 62.4%

無回答 9 4 2 3 0
100.0% 44.4% 22.2% 33.3% 0.0% 66.7%

５－問30．あなたは、鎌倉市の高齢者福祉サービスが充実していると思いますか
　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

尐
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 964 29 200 171 71 490 3
100.0% 3.0% 20.7% 17.7% 7.4% 50.8% 0.3% 48.6%

男性 396 12 78 75 30 199 2
100.0% 3.0% 19.7% 18.9% 7.6% 50.3% 0.5% 46.2%

女性 559 17 121 96 40 284 1
100.0% 3.0% 21.6% 17.2% 7.2% 50.8% 0.2% 50.4%

無回答 9 0 1 0 1 7 0
100.0% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 77.8% 0.0% 50.0%

４－問28．あなたは、必要なときに必要な鎌倉市の行政情報を、市のホームページから入手できていると思いますか
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５－問31．あなたは、鎌倉市の子育て支援策が充実していると思いますか
　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

尐
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 964 21 155 209 122 453 4
100.0% 2.2% 16.1% 21.7% 12.7% 47.0% 0.4% 34.7%

男性 396 9 70 79 55 181 2
100.0% 2.3% 17.7% 19.9% 13.9% 45.7% 0.5% 37.1%

女性 559 12 83 129 67 266 2
100.0% 2.1% 14.8% 23.1% 12.0% 47.6% 0.4% 32.6%

無回答 9 0 2 1 0 6 0
100.0% 0.0% 22.2% 11.1% 0.0% 66.7% 0.0% 66.7%

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

尐
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

ア
ン
ケ
ー

ト
指
標

　合　　　計 964 41 320 291 123 186 3
100.0% 4.3% 33.2% 30.2% 12.8% 19.3% 0.3% 46.6%

男性 396 19 129 116 58 73 1
100.0% 4.8% 32.6% 29.3% 14.6% 18.4% 0.3% 46.0%

女性 559 22 190 171 64 110 2
100.0% 3.9% 34.0% 30.6% 11.4% 19.7% 0.4% 47.4%

無回答 9 0 1 4 1 3 0
100.0% 0.0% 11.1% 44.4% 11.1% 33.3% 0.0% 16.7%

５－問32．鎌倉市は、より一層魅力のある都市となることをめざして、新しいまちづくりを進めていると思いますか
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６　鎌倉市の「まちのイメージ」に関するあなたの思い

（１）鎌倉市は、平和を希求しており、人種
や国籍、性、出身、障害、年齢などによる差
別のないまちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

尐
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 964 76 432 157 54 236 9
　 100.0% 7.9% 44.8% 16.3% 5.6% 24.5% 0.9% 70.7%
男性 396 38 180 63 23 91 1

100.0% 9.6% 45.5% 15.9% 5.8% 23.0% 0.3% 71.7%
女性 559 38 248 92 31 142 8

100.0% 6.8% 44.4% 16.5% 5.5% 25.4% 1.4% 69.9%
無回答 9 0 4 2 0 3 0

100.0% 0.0% 44.4% 22.2% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7%

（２）鎌倉市は、男性と女性が家庭、職場、
社会などのあらゆる面で互いに協力しなが
ら、同等に参画できるまちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

尐
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 964 40 307 242 59 310 6
　 100.0% 4.1% 31.8% 25.1% 6.1% 32.2% 0.6% 53.5%
男性 396 23 139 90 20 124 0

100.0% 5.8% 35.1% 22.7% 5.1% 31.3% 0.0% 59.6%
女性 559 17 166 150 38 182 6

100.0% 3.0% 29.7% 26.8% 6.8% 32.6% 1.1% 49.3%
無回答 9 0 2 2 1 4 0

100.0% 0.0% 22.2% 22.2% 11.1% 44.4% 0.0% 40.0%

（３）鎌倉市は、行政レベル、市民レベルと
もに世界に開かれたまちであると思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

尐
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 964 106 398 218 83 153 6
　 100.0% 11.0% 41.3% 22.6% 8.6% 15.9% 0.6% 62.6%
男性 396 40 154 95 45 62 0

100.0% 10.1% 38.9% 24.0% 11.4% 15.7% 0.0% 58.1%
女性 559 66 239 121 38 89 6

100.0% 11.8% 42.8% 21.6% 6.8% 15.9% 1.1% 65.7%
無回答 9 0 5 2 0 2 0

100.0% 0.0% 55.6% 22.2% 0.0% 22.2% 0.0% 71.4%

（４）鎌倉市は、豊かな歴史的遺産が大切に
保全されるとともに、伝統的な文化が保存・
継承されているまちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

尐
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 964 368 464 79 34 14 5
　 100.0% 38.2% 48.1% 8.2% 3.5% 1.5% 0.5% 88.0%
男性 396 149 198 32 12 4 1

100.0% 37.6% 50.0% 8.1% 3.0% 1.0% 0.3% 88.7%
女性 559 216 262 47 21 9 4

100.0% 38.6% 46.9% 8.4% 3.8% 1.6% 0.7% 87.5%
無回答 9 3 4 0 1 1 0

100.0% 33.3% 44.4% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 87.5%
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（５）鎌倉市は、文化活動が活発であり、新
たな文化の創造・発信を行っているまちだと
思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

尐
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 964 150 403 219 71 112 9
　 100.0% 15.6% 41.8% 22.7% 7.4% 11.6% 0.9% 65.6%
男性 396 65 161 89 35 45 1

100.0% 16.4% 40.7% 22.5% 8.8% 11.4% 0.3% 64.6%
女性 559 85 238 129 35 64 8

100.0% 15.2% 42.6% 23.1% 6.3% 11.4% 1.4% 66.3%
無回答 9 0 4 1 1 3 0

100.0% 0.0% 44.4% 11.1% 11.1% 33.3% 0.0% 66.7%

（６）鎌倉市は、自然や自然的景観を保全す
るとともに、みどりと触れあえるよう、積極
的な活用を図っているまちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

尐
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 964 167 444 213 83 50 7
  100.0% 17.3% 46.1% 22.1% 8.6% 5.2% 0.7% 67.4%
男性 396 72 169 98 37 20 0

100.0% 18.2% 42.7% 24.7% 9.3% 5.1% 0.0% 64.1%
女性 559 94 271 115 44 28 7

100.0% 16.8% 48.5% 20.6% 7.9% 5.0% 1.3% 69.7%
無回答 9 1 4 0 2 2 0

100.0% 11.1% 44.4% 0.0% 22.2% 22.2% 0.0% 71.4%

（７）鎌倉市は、地域性のある都市景観が形
成されているまちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

尐
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 964 186 422 200 107 43 6
　 100.0% 19.3% 43.8% 20.7% 11.1% 4.5% 0.6% 66.4%
男性 396 80 171 86 43 15 1

100.0% 20.2% 43.2% 21.7% 10.9% 3.8% 0.3% 66.1%
女性 559 105 247 113 62 27 5

100.0% 18.8% 44.2% 20.2% 11.1% 4.8% 0.9% 66.8%
無回答 9 1 4 1 2 1 0

100.0% 11.1% 44.4% 11.1% 22.2% 11.1% 0.0% 62.5%

（８）鎌倉市は、ごみを出さない、ごみを再
利用するといった、環境に優しい省資源・循
環型社会を実現しているまちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

尐
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 964 191 452 198 50 67 6
　 100.0% 19.8% 46.9% 20.5% 5.2% 7.0% 0.6% 72.2%
男性 396 71 177 92 24 32 0

100.0% 17.9% 44.7% 23.2% 6.1% 8.1% 0.0% 68.1%
女性 559 120 269 106 24 34 6

100.0% 21.5% 48.1% 19.0% 4.3% 6.1% 1.1% 75.0%
無回答 9 0 6 0 2 1 0

100.0% 0.0% 66.7% 0.0% 22.2% 11.1% 0.0% 75.0%
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（９）鎌倉市は、すべての市民が健康で安心
して生活を送ることのできる環境が整ってい
るまちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

尐
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 964 24 256 358 192 128 6
　 100.0% 2.5% 26.6% 37.1% 19.9% 13.3% 0.6% 33.7%
男性 396 14 102 151 78 50 1

100.0% 3.5% 25.8% 38.1% 19.7% 12.6% 0.3% 33.6%
女性 559 10 151 204 112 77 5

100.0% 1.8% 27.0% 36.5% 20.0% 13.8% 0.9% 33.8%
無回答 9 0 3 3 2 1 0

100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 22.2% 11.1% 0.0% 37.5%

（10）鎌倉市は、子どもたちが個性と主体性
を活かし、豊かな人間性や生きる力をはぐく
める教育が実現しているまちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

尐
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 964 23 261 245 110 318 7
　 100.0% 2.4% 27.1% 25.4% 11.4% 33.0% 0.7% 44.4%
男性 396 13 105 103 51 122 2

100.0% 3.3% 26.5% 26.0% 12.9% 30.8% 0.5% 43.4%
女性 559 10 156 139 59 190 5

100.0% 1.8% 27.9% 24.9% 10.6% 34.0% 0.9% 45.6%
無回答 9 0 0 3 0 6 0

100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%

（11）鎌倉市は、学ぶ意欲を持つ市民が学習
することのできる機会や場が得られているま
ちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

尐
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 964 54 366 260 93 183 8
　 100.0% 5.6% 38.0% 27.0% 9.6% 19.0% 0.8% 54.3%
男性 396 25 139 104 41 85 2

100.0% 6.3% 35.1% 26.3% 10.4% 21.5% 0.5% 53.1%
女性 559 29 224 153 51 96 6

100.0% 5.2% 40.1% 27.4% 9.1% 17.2% 1.1% 55.4%
無回答 9 0 3 3 1 2 0

100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 11.1% 22.2% 0.0% 42.9%

（12）鎌倉市は、目立った非行問題などがな
く、青尐年が健全に成長・発達しているまち
だと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

尐
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 964 84 432 164 70 207 7
　 100.0% 8.7% 44.8% 17.0% 7.3% 21.5% 0.7% 68.8%
男性 396 37 172 80 36 69 2

100.0% 9.3% 43.4% 20.2% 9.1% 17.4% 0.5% 64.3%
女性 559 47 257 81 34 135 5

100.0% 8.4% 46.0% 14.5% 6.1% 24.2% 0.9% 72.6%
無回答 9 0 3 3 0 3 0

100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 50.0%
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（13）鎌倉市は、市民が、自らの健康状態に
応じてスポーツやレクリエーションを楽しめ
る環境が整っているまちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

尐
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 964 55 294 329 164 117 5
　 100.0% 5.7% 30.5% 34.1% 17.0% 12.1% 0.5% 41.4%
男性 396 24 112 144 68 47 1

100.0% 6.1% 28.3% 36.4% 17.2% 11.9% 0.3% 39.1%
女性 559 31 179 185 94 66 4

100.0% 5.5% 32.0% 33.1% 16.8% 11.8% 0.7% 42.9%
無回答 9 0 3 0 2 4 0

100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 22.2% 44.4% 0.0% 60.0%

（14）鎌倉市は、災害対策、交通事故や犯罪
などへの安全対策が進められており、安心し
て暮らせるまちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

尐
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 964 33 307 349 169 99 7
　 100.0% 3.4% 31.8% 36.2% 17.5% 10.3% 0.7% 39.6%
男性 396 17 127 136 78 37 1

100.0% 4.3% 32.1% 34.3% 19.7% 9.3% 0.3% 40.2%
女性 559 16 175 210 90 62 6

100.0% 2.9% 31.3% 37.6% 16.1% 11.1% 1.1% 38.9%
無回答 9 0 5 3 1 0 0

100.0% 0.0% 55.6% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 55.6%

（15）鎌倉市は、まちづくりが計画的に進め
られていて、生活しやすい市街地が形成され
ているまちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

尐
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 964 24 215 394 202 123 6
　 100.0% 2.5% 22.3% 40.9% 21.0% 12.8% 0.6% 28.6%
男性 396 12 87 156 89 51 1

100.0% 3.0% 22.0% 39.4% 22.5% 12.9% 0.3% 28.8%
女性 559 12 128 233 111 70 5

100.0% 2.1% 22.9% 41.7% 19.9% 12.5% 0.9% 28.9%
無回答 9 0 0 5 2 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 55.6% 22.2% 22.2% 0.0% 0.0%

（16）鎌倉市は、乗用車ばかりに頼らず、多
様な交通手段を利用できるまちだと思います
か

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

尐
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 964 104 409 248 159 36 8
　 100.0% 10.8% 42.4% 25.7% 16.5% 3.7% 0.8% 55.8%
男性 396 44 164 102 67 16 3

100.0% 11.1% 41.4% 25.8% 16.9% 4.0% 0.8% 55.2%
女性 559 59 242 145 89 19 5

100.0% 10.6% 43.3% 25.9% 15.9% 3.4% 0.9% 56.3%
無回答 9 1 3 1 3 1 0

100.0% 11.1% 33.3% 11.1% 33.3% 11.1% 0.0% 50.0%
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（17）鎌倉市は、幹線道路はスムーズな交通
環境が、また、生活道路は安全な歩行空間が
確保されているまちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

尐
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 964 18 121 372 410 37 6
　 100.0% 1.9% 12.6% 38.6% 42.5% 3.8% 0.6% 15.1%
男性 396 6 49 150 180 10 1

100.0% 1.5% 12.4% 37.9% 45.5% 2.5% 0.3% 14.3%
女性 559 12 71 219 226 26 5

100.0% 2.1% 12.7% 39.2% 40.4% 4.7% 0.9% 15.7%
無回答 9 0 1 3 4 1 0

100.0% 0.0% 11.1% 33.3% 44.4% 11.1% 0.0% 12.5%

（18）鎌倉市は、鎌倉市にいつまでも住み続
けたいと思えるような住宅・住環境の整備が
図られているまちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

尐
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 964 88 439 261 96 73 7
　 100.0% 9.1% 45.5% 27.1% 10.0% 7.6% 0.7% 59.6%
男性 396 38 182 101 44 30 1

100.0% 9.6% 46.0% 25.5% 11.1% 7.6% 0.3% 60.3%
女性 559 50 255 156 51 41 6

100.0% 8.9% 45.6% 27.9% 9.1% 7.3% 1.1% 59.6%
無回答 9 0 2 4 1 2 0

100.0% 0.0% 22.2% 44.4% 11.1% 22.2% 0.0% 28.6%

（19）鎌倉市は、公共下水道の整備や良好な
水辺環境の実現が図られているまちだと思い
ますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

尐
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 964 106 464 195 57 134 8
　 100.0% 11.0% 48.1% 20.2% 5.9% 13.9% 0.8% 69.3%
男性 396 50 207 78 22 37 2

100.0% 12.6% 52.3% 19.7% 5.6% 9.3% 0.5% 72.0%
女性 559 55 254 115 33 96 6

100.0% 9.8% 45.4% 20.6% 5.9% 17.2% 1.1% 67.6%
無回答 9 1 3 2 2 1 0

100.0% 11.1% 33.3% 22.2% 22.2% 11.1% 0.0% 50.0%

（20）鎌倉市は、コンピュータなどの情報通
信機器を利用して、行政の情報を得やすい環
境が整っているまちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

尐
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 964 37 311 251 88 270 7
　 100.0% 3.8% 32.3% 26.0% 9.1% 28.0% 0.7% 50.7%
男性 396 16 123 114 46 96 1

100.0% 4.0% 31.1% 28.8% 11.6% 24.2% 0.3% 46.5%
女性 559 21 187 136 41 169 5

100.0% 3.8% 33.5% 24.3% 7.3% 30.2% 0.9% 54.0%
無回答 9 0 1 1 1 5 1

100.0% 0.0% 11.1% 11.1% 11.1% 55.6% 11.1% 33.3%
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（21）鎌倉市は、農業・漁業、商工業などの
産業が活発なまちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

尐
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 964 68 316 322 131 118 9
　 100.0% 7.1% 32.8% 33.4% 13.6% 12.2% 0.9% 45.9%
男性 396 20 127 138 71 39 1

100.0% 5.1% 32.1% 34.8% 17.9% 9.8% 0.3% 41.3%
女性 559 48 188 180 58 77 8

100.0% 8.6% 33.6% 32.2% 10.4% 13.8% 1.4% 49.8%
無回答 9 0 1 4 2 2 0

100.0% 0.0% 11.1% 44.4% 22.2% 22.2% 0.0% 14.3%

（22）鎌倉市は、観光に高い魅力と独自性が
あるまちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

尐
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 964 363 405 126 34 29 7
100.0% 37.7% 42.0% 13.1% 3.5% 3.0% 0.7% 82.8%

男性 396 150 173 53 12 7 1
100.0% 37.9% 43.7% 13.4% 3.0% 1.8% 0.3% 83.2%

女性 559 212 230 68 22 21 6
100.0% 37.9% 41.1% 12.2% 3.9% 3.8% 1.1% 83.1%

無回答 9 1 2 5 0 1 0
100.0% 11.1% 22.2% 55.6% 0.0% 11.1% 0.0% 37.5%

（23）鎌倉市は、市内の企業において、勤労
者の働く環境が充実し、安定的な雇用が図ら
れているまちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

尐
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 964 9 115 335 150 337 18
　 100.0% 0.9% 11.9% 34.8% 15.6% 35.0% 1.9% 20.4%
男性 396 4 53 144 68 123 4

100.0% 1.0% 13.4% 36.4% 17.2% 31.1% 1.0% 21.2%
女性 559 5 62 188 80 212 12

100.0% 0.9% 11.1% 33.6% 14.3% 37.9% 2.1% 20.0%
無回答 9 0 0 3 2 2 2

100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 22.2% 22.2% 22.2% 0.0%

（24）鎌倉市は、消費者が安心して、トラブ
ルのない消費生活を送れるまちだと思います
か

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

尐
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 964 57 488 147 33 225 14
　 100.0% 5.9% 50.6% 15.2% 3.4% 23.3% 1.5% 75.2%
男性 396 25 207 67 16 78 3

100.0% 6.3% 52.3% 16.9% 4.0% 19.7% 0.8% 73.7%
女性 559 32 277 79 17 145 9

100.0% 5.7% 49.6% 14.1% 3.0% 25.9% 1.6% 76.3%
無回答 9 0 4 1 0 2 2

100.0% 0.0% 44.4% 11.1% 0.0% 22.2% 22.2% 80.0%
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（25）鎌倉市は、行政運営やまちづくりに市
民が参加・協働できる環境が整っているまち
だと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

尐
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 964 26 283 284 68 286 17
　 100.0% 2.7% 29.4% 29.5% 7.1% 29.7% 1.8% 46.7%
男性 396 13 108 133 29 109 4

100.0% 3.3% 27.3% 33.6% 7.3% 27.5% 1.0% 42.8%
女性 559 13 174 149 39 173 11

100.0% 2.3% 31.1% 26.7% 7.0% 30.9% 2.0% 49.9%
無回答 9 0 1 2 0 4 2

100.0% 0.0% 11.1% 22.2% 0.0% 44.4% 22.2% 33.3%

（26）鎌倉市は、地域におけるコミュニティ
活動が盛んなまちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

尐
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 964 75 381 227 78 188 15
　 100.0% 7.8% 39.5% 23.5% 8.1% 19.5% 1.6% 59.9%
男性 396 35 148 99 35 75 4

100.0% 8.8% 37.4% 25.0% 8.8% 18.9% 1.0% 57.7%
女性 559 40 231 127 42 110 9

100.0% 7.2% 41.3% 22.7% 7.5% 19.7% 1.6% 61.6%
無回答 9 0 2 1 1 3 2

100.0% 0.0% 22.2% 11.1% 11.1% 33.3% 22.2% 50.0%

（27）鎌倉市は、地域福祉活動へ参加できる
環境が整っているまちだと思いますか

　
合
　
　
　
計

と
て
も
そ
う
思
う

尐
し
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
 
回
 
答

　
満
足
度
指
標

合計 964 32 274 261 69 313 15
　 100.0% 3.3% 28.4% 27.1% 7.2% 32.5% 1.6% 48.1%
男性 396 14 109 124 29 117 3

100.0% 3.5% 27.5% 31.3% 7.3% 29.5% 0.8% 44.6%
女性 559 18 163 135 38 195 10

100.0% 3.2% 29.2% 24.2% 6.8% 34.9% 1.8% 51.1%
無回答 9 0 2 2 2 1 2

100.0% 0.0% 22.2% 22.2% 22.2% 11.1% 22.2% 33.3%
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６　鎌倉市の行政課題について

2676 279 65 199 70 58 309 399 317 165 103 106 61 300 107 125 13

28.9% 6.7% 20.6% 7.3% 6.0% 32.1% 41.4% 32.9% 17.1% 10.7% 11.0% 6.3% 31.1% 11.1% 13.0% 1.3%

1109 120 34 90 24 15 140 182 109 70 50 47 30 123 32 36 7

30.3% 8.6% 22.7% 6.1% 3.8% 35.4% 46.0% 27.5% 17.7% 12.6% 11.9% 7.6% 31.1% 8.1% 9.1% 1.8%

1552 158 31 108 44 43 168 214 207 95 52 58 31 173 75 89 6

28.3% 5.5% 19.3% 7.9% 7.7% 30.1% 38.3% 37.0% 17.0% 9.3% 10.4% 5.5% 30.9% 13.4% 15.9% 1.1%

15 1 0 1 2 0 1 3 1 0 1 1 0 4 0 0 0

11.1% 0.0% 11.1% 22.2% 0.0% 11.1% 33.3% 11.1% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0%

※回答が30%を超えたものを網掛け

2641 301 204 260 244 94 345 57 151 183 63 114 404 117 36

31.2% 21.2% 27.0% 25.3% 9.8% 35.8% 5.9% 15.7% 19.0% 6.5% 11.8% 41.9% 12.1% 3.7%

1094 145 101 87 84 35 146 17 57 73 20 47 172 60 16

36.6% 25.5% 22.0% 21.2% 8.8% 36.9% 4.3% 14.4% 18.4% 5.1% 11.9% 43.4% 15.2% 4.0%

1529 156 102 170 160 59 197 39 92 109 43 66 229 56 19

27.9% 18.2% 30.4% 28.6% 10.6% 35.2% 7.0% 16.5% 19.5% 7.7% 11.8% 41.0% 10.0% 3.4%

18 0 1 3 0 0 2 1 2 1 0 1 3 1 1

0.0% 11.1% 33.3% 0.0% 0.0% 22.2% 11.1% 22.2% 11.1% 0.0% 11.1% 33.3% 11.1% 11.1%

合
　
計

徒
　
歩

自
　
転
　
車

自
動
車
・
バ
イ
ク

（

同
乗
を
含
む
）

バ
　
ス

そ
　
の
　
他

無
　
回
　
答

964 261 144 361 126 43 29
100.0% 27.1% 14.9% 37.4% 13.1% 4.5% 3.0%
396 109 63 158 47 7 12

100.0% 27.5% 15.9% 39.9% 11.9% 1.8% 3.0%
559 149 81 199 78 35 17

100.0% 26.7% 14.5% 35.6% 14.0% 6.3% 3.0%
9 3 0 4 1 1 0

100.0% 33.3% 0.0% 44.4% 11.1% 11.1% 0.0%

学
校
給
食
の
充
実

学
校
長
な
ど
管
理
職
の

学
校
経
営
能
力
・

リ
ー

ダ
ー

シ
ッ

プ
の
向
上

教
員
の
資
質
向
上

教
育
委
員
会
の

指
導
力
の
向
上
、

明
確
な
方
針
の
提
示

そ
の
他

68

22.2%

7.1%

34

8.6%

32

5.7%

2

（

学
校
や
教
育
委
員
会
に

関
す
る
）

情
報
の
提
供
・
発
信
の

充
実
、

積
極
的
な
P
R

※回答が30%を超えたものを網掛け

そ
の
他

望
ま
し
い
食
生
活

ル
ー

ル
や
決
ま
り

を
守
る
規
範
意
識

あ
い
さ
つ
や
行
儀
、

礼
儀
作
法

健
全
な
心

コ
ミ
ュ

ニ
ケ
ー

シ
ョ

ン

能
力

自
分
の
こ
と
は
自
分
で

す
る
自
立
心

協
調
性

個
性

他
者
を
尊
重
す
る
心

自
分
を
大
切
に
す
る
心

勤
労
意
欲
や
社
会
の

役
に
立
ち
た
い
と

思
う
心

合
　
計

基
礎
的
な
学
力

高
い
学
力

基
礎
的
な
体
力

規
則
正
し
い

生
活
習
慣

合
　
計

学
力
向
上

体
力
向
上

防
災
教
育
と
安
全
対
策

環
境
教
育
・
福
祉
教
育

な
ど
を
取
り
入
れ
た

特
色
あ
る
教
育

幼
稚
園
・
保
育
園
、

小
学
校
、

中
学
校

相
互
の
連
携

い
じ
め
・
不
登
校
対
策

特
別
支
援
教
育

学
校
施
設
・
設
備

の
充
実

保
護
者
や
地
域
と
の

協
力
・
連
携

合計
　
男性

女性

無回答

女性

◇学校教育について

◇道路整備について

（3）あなたが市内を移動するとき、一番多い交通手段は次のうちどれですか。（あてはまるもの１つに○）

（2）  鎌倉市の学校教育で特に力を入れる必要があると思うことは何ですか。（あてはまるもの３つに○）

（１）　鎌倉市の子どもたちに身に付けてほしいことは何ですか。（あてはまるもの３つに○）

無回答

合計
　
男性

女性

無回答

合計
　
男性
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964 196 621 3 72 27 45

100.0% 20.3% 64.4% 0.3% 7.5% 2.8% 4.7%

396 66 256 2 34 17 21

100.0% 16.7% 64.6% 0.5% 8.6% 4.3% 5.3%

559 126 361 1 38 9 24

100.0% 22.5% 64.6% 0.2% 6.8% 1.6% 4.3%

9 4 4 0 0 1 0

100.0% 44.4% 44.4% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0%

※回答が30%を超えたものを網掛け

1153 666 75 63 145 24 180 13 34 73 384

69.1% 7.8% 6.5% 15.0% 2.5% 18.7% 1.3% 3.5% 7.6% 39.8%

673 274 36 31 54 14 74 7 18 26 139

69.2% 9.1% 7.8% 13.6% 3.5% 18.7% 1.8% 4.5% 6.6% 35.1%

968 388 39 32 90 10 103 5 16 45 240

69.4% 7.0% 5.7% 16.1% 1.8% 18.4% 0.9% 2.9% 8.1% 42.9%

16 4 0 0 1 0 3 1 0 2 5

44.4% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 33.3% 11.1% 0.0% 22.2% 55.6%

鎌倉に住み続けることへの意識

　
合
　
　
　
計

住
み
続
け
た
い

と
思
う

住
み
続
け
た
い

と
思
わ
な
い

無
 
回
 
答

944 838 51 55
100.0% 88.8% 5.4% 5.8%

396 351 25 20
100.0% 88.6% 6.3% 5.1%

539 481 25 33
100.0% 89.2% 4.6% 6.1%

9 6 1 2
100.0% 66.7% 11.1% 22.2%

道
路
標
識

ガ
ー

ド
レ
ー

ル

自
転
車
の

走
行
レ
ー

ン

無
　
回
　
答

合
　
計

歩
道
の
幅

交
差
点
（

信
号
）

カ
ー

ブ
ミ
ラ
ー

照
　
明

排
水
施
設

道
路
の
舗
装
状
態

清
　
掃

合
　
計

道
路
に
穴
や
凸
凹
が
な
く

安
全
に
通
行
で
き
る
こ
と

歩
道
が
整
備
さ
れ
て
い
る

こ
と

　
男性

女性

合計

　

男性

女性

無回答

合計

無回答

(4) 市内の道路を利用するうえで、あなたが特に大事だと思うことは以下のうちどれですか。（あてはまるもの１つに○）

合計

　

男性

女性

自
転
車
が
安
全
に
走
行
で

き
る
こ
と

充
分
な
幅
員
の
道
路
が
整

備
さ
れ
て
い
る
こ
と

そ
　
の
　
他

無回答

あなたは鎌倉にこれからも住み続けたいと思いますか。

(5)　市内の道路を通行するとき、あなたが問題・疑問を感じていることは以下のうちどれですか。
（あてはまるもの２つに○）
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